
 

Zápis z 20. zasedání zastupitelstva 
obce Vonoklasy konaného dne 23. 4. 2025 

 

 

Zasedání bylo zahájeno v 18:03 hod  

Zasedání bylo ukončeno ve 19:57 hod 

Přítomno  6 zastupitelů – viz prezenční listina   

Zasedání se zúčastnilo 6 hostů  

 

1.    Zahájení zasedání zastupitelstva  

 

Starosta Tomáš Beneš (dále jen „předsedající“) zahájil zasedání konstatováním, že oznámení o 

konání zasedání s programem bylo vyvěšeno dne 15. 4. 2025 na úřední desce v elektronické i 

listinné podobě. Zasedání zastupitelstva bylo svoláno v souladu s příslušným ustanovením zákona 

o obcích a včas. Podle prezenční listiny bylo přítomno 6 zastupitelů. Zasedání zastupitelstva tedy 

bylo usnášení schopné. 

Předsedající navrhl jako zapisovatele navrhuji Michala Kláska a ověřovatele Pavla Katolického a   

Petra Vávru. 

 

Předsedající přednesl návrh programu tak, jak byl zveřejněn na úřední desce  
 
Celý program tedy zní: 

1. Zahájení zasedání zastupitelstva 
2. Kontrola plnění bodů z předchozího zasedání 
3. Schválení Dodatku č. 3 se spol. Hydrogeologická spol. s.r.o. 
4. Schválení Dodatku č. 3 s IDSK 
5. Projednání rezignace zastupitele D. Stejskala 
6. Projednání rezignace a volba nového předsedy kontrolního výboru  
7. Různé (připomínky, návrhy a podněty občanů aj.) 
 

Předsedající Tomáš Beneš dal hlasovat o návrhu. Hlasování: Pro 6 ; proti 0 ; zdržel se 0. 

Předsedající Tomáš Beneš přečetl usnesení: 

 

Usnesení: Při hlasování byl všemi hlasy přítomných zastupitelů přijat přednesený program 

zasedání.  

 

 

 

2.     Kontrola plnění bodů z předchozího zasedání 
 
Ad. Schválení přijetí dotace a uzavření smlouvy se Středočeským Krajem 
Předsedající uvedl, že smlouva není dosud uzavřena, neboť ji vedení Kraje zatím neschválilo (je 
ve schvalovacím „kolečku“). Dále uvedl, že se jedná jen o administrativní průtah, nikoliv o 
ohrožení získání dotace. Trvá. 
Ad. Schválení Reklamačního řádu obce Vonoklasy. 
Předsedající uvedl, Reklamační řád nabyl platnosti a je vyvěšen na webu obce. Ukončeno. 
Ad. Schválení Věcného břemene s ČEZ na pozemky 458/5 



Předsedající uvedl, že Smlouva byla podepsána. Ukončeno. 
Ad. Schválení Dodavatele dokončení elektroinstalace v Klubu Vonoklasy, společnost Elektro 
Majer. 
Předsedající uvedl, že byla zaslána objednávka na domluvené služby a práce začaly. Ukončeno 
Ad. Schválení smlouvy se společností Sázíme s.r.o. o provádění výchovného řezu mladých 
stromů. 
Předsedající uvedl, že smlouva nebyla dosud podepsána, nicméně práce na prořezání stromů 
probíhá. 
 
Předsedající Tomáš Beneš přečetl usnesení: 

 
Usnesení č. 1 : Zastupitelstvo bere na vědomí informaci o plnění jednotlivých bodů 

z předchozího zasedání. 

 

3.  Schválení Dodatku č. 3 se spol. Hydrogeologická spol. s.r.o. 

 

Důvodová zpráva: Před dokončením díla akce „Posílení zdrojů pitné vody Vonoklasy – Vrt č. 3 

vodárny V Želebici“, které je plánováno na konec dubna je potřeba schválit poslední Dodatek s 

dodavatelskou firmou o závěrečném vyúčtování dle skutečných nákladů akce. V našem případě 

se jedná jen o méněpráce v některých položkách, které se vůbec neuskutečnily nebo byly 

uskutečněny jen zčásti. Jedná se o méněpráce ve výši 988 728,- Kč. Konečná cena díle je tak 

nižší ve výši 1 266 152,39 Kč bez DPH. 

 

Předsedající Tomáš Beneš dal hlasovat o návrhu. Hlasování: Pro 6 ; proti 0 ; zdržel se 0. 

Předsedající Tomáš Beneš přečetl usnesení: 

 

Usnesení č. 2: Zastupitelstvo obce schvaluje Dodatek č. 3 se spol. Hydrogeologická s.r.o. o 

konečné ceně díla akce „Posílení zdrojů pitné vody Vonoklasy – Vrt č. 3 vodárny V Želebici“ ve 

výši 1 266 152,39 Kč bez DPH. 

 

4.    Schválení Dodatku č. 3 s IDSK  

Důvodová zpráva:  Obec má podepsanou smlouvu se Středočeským Krajem o zajištění 

integrované dopravní obslužnosti. Dodatek č. 3 je pro rok 2025 s očekávanou spoluúčastí obce 

na zajištění autobusové dopravy ve výši cca 186 tis. Kč 

Rozprava: Pavel Katolický se dotázal zda přidání jednoho pravidelného spoje autobusové linky 

může mít významný vliv na zmíněnou spoluúčast. Předsedající Tomáš Beneš uvedl, že nikoliv a 

výpočet spoluúčasti se řídí složitým vzorečkem pro rozpočítávání mezi obce. 

Předsedající Tomáš Beneš dal hlasovat o návrhu. Hlasování: Pro 6 ; proti 0 ; zdržel se 0. 

Předsedající Tomáš Beneš přečetl usnesení: 

 

Usnesení č. 3 : Zastupitelstvo schvaluje Dodatek č. 3 s IDSK. 

 

5.     Projednání rezignace zastupitele D. Stejskala  

 



Důvodová zpráva: Na závěr debaty s občany při 19. zasedání zastupitelstva dne 26. 4. 2025 podal 

zastupitel Dušan Stejskal písemnou rezignaci na zastupitele obce ke dni 31. 3. 2025 Počet 

zastupitelů se tím snížil na 8 členů. Předsedající navrhl, aby v tomto bodě zastupitelstvo tuto 

rezignaci vzalo na vědomí. 

 

Rozprava: Pavel Katolický upozornil na situaci, při které teď nově při sudém počtu zastupitelů 

může dojít k paritě při hlasování a zda by v nerozhodném hlasování neměl být hlas starosty 

silnější a rozhodnout hlasování. Předsedající Tomáš Beneš uvedl, že tato možnost zatím není na 

stole a prodebatovaná a přesunul by takovou debatu na příště.  

Michal Klásek poděkoval Dušanu Stejskalovi za energii a čas strávený prací pro obec jakožto 

zastupitele. Předsedající Tomáš Beneš se k poděkování za obec připojil a poděkoval za bezmála 

10 letou činnost pro obec Vonoklasy.  

 

Předsedající Tomáš Beneš přečetl usnesení: 

 

Usnesení č. 4: Zastupitelstvo obce bere na vědomí rezignaci Dušana Stejskala na zastupitele 

obce ke dni 31. 3. 2025. 

 

6.    Projednání rezignace a volba nového předsedy kontrolního výboru 

 

Důvodová zpráva: Na 19. zasedání zastupitelstva dne 26. 4. 2025 podal zastupitel Dušan Stejskal 

písemnou rezignaci na předsedu kontrolního výboru ke dni 31. 3. 2025. Předsedající navrhl, aby 

zastupitelstvo tuto rezignaci vzalo na vědomí a dále navrhl na funkci nového předsedy 

kontrolního výboru stávajícího člena výboru Luboše Novotného. 

 

Rozprava: Dušan Stejskal předal zápis ze zasedání kontrolního výboru Luboši Novotnému 

v listinné formě s doplněním, že všem ostatním zastupitelům poslal zápis KV taktéž již dříve 

elektronickou formou. 

 

Předsedající Tomáš Beneš dal hlasovat o návrhu. Hlasování: Pro 4   (Tomáš Beneš, Petr Vávra, 

Pavel Katolický, Darina Dušková) ; proti 0 ; zdržel se 2   (Luboš Novotný, Michal Klásek). 

Předsedající Tomáš Beneš přečetl usnesení: 

 

Usnesení č. 5: Zastupitelstvo obce bere na vědomí rezignaci Dušana Stejskala na funkci 

předsedy kontrolního výboru ke dni 31. 3. 2025. Dále zastupitelstvo obce volí předsedou 

kontrolního výboru Luboše Novotného. 

 

7.   Různé, připomínky, návrhy a podněty občanů k rozvoji obce. 

 

Pan Stružinský se dotázal na balíček dopravních opatření diskutovaný na minulém zasedání 

zastupitelstava.  Předsedající Tomáš Beneš dal k nahlédnutí projekt zamýšleného dopravního 

značení včetně umístění a typu navrhovaných značek.  

Debata k bližším detailům. 



Následná debata ohledně parkování v obci a případné vytvoření celé koncepce parkování 

v katastru obce Vonoklasy. 

 

Paní Trpáková vznesla dotaz jaké je finální řešení oprav chodníků v ulici V Kamení po pokládce 

el. sítí firmou ČEZ.  A zda je možno zřídit V Kamení parkovací místa.  

Předsedající Tomáš Beneš uvedl, že povrchy vjezdů k parcelám budou zhotoveny ze zámkové 

dlažby nyní v průběhu stavby a chodníky, které byly dříve zpevněné budou též ze zámkové 

dlažby vyhotoveny do začátku podzimu obecními silami. Dříve travnaté chodníky opět budou 

zatravněny.  

Na dotaz jakým způsobem se má parkovat na nové zpevněné ploše ze zasakovací zámkové 

dlažby na konci ulice V Kamení u lesa, když má nekvalitní provedení obrubníků, předsedající 

Tomáš Beneš uvedl, že se o parkovací stání nejedná a tudíž nebude docházet k poškozování 

obrubníků. 

 

Následovala obecná debata o možnostech parkování na pozemcích rezidentů. 

 

Pan Růžička zmínil dlouholetý neutěšený stav komunikací v lokalitě Na Vysoké. 

Rozsáhlejší debata.  

Předsedající Tomáš Beneš popsal obtíže se získáváním pozemků pod komunikacemi od 

soukromých vlastníků, které nejvíce ztěžují jakékoli pokroky v této věci. 

 

Obecná debata o otevíracích hodinách sběrného místa v období vegetační aktivity. Bylo 

konstatováno, že zatím podle zprávy zaměstnanců je otevírací doba a kapacita sběrného místa 

dostatečná. 

 

20. zasedání zastupitelstva bylo ukončeno v 19:57 hod. 

 

 

 

 

 

 

 

Zapisovatel: 

 

Michal Klásek  ………………………………………………………… 

 

Ověřovatelé: 

 

Pavel Katolický  ………………………………………………………… 

 

 

Petr Vávra   ………………………………………………………… 

 

 

 



 

 

 

 

USNESENÍ Z 20. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE VONOKLASY 

konaného dne 23. 4. 2025 

 

 

Usnesení č. 1 : Zastupitelstvo bere na vědomí informaci o plnění jednotlivých bodů 

z předchozího zasedání. 

 

Usnesení č. 2: Zastupitelstvo obce schvaluje Dodatek č. 3 se spol. Hydrogeologická s.r.o. o 

konečné ceně díla akce „Posílení zdrojů pitné vody Vonoklasy – Vrt č. 3 vodárny V Želebici“ ve 

výši 1 266 152,39 Kč bez DPH. 

 

Usnesení č. 3 : Zastupitelstvo schvaluje Dodatek č. 3 s IDSK. 

 

Usnesení č. 4: Zastupitelstvo obce bere na vědomí rezignaci Dušana Stejskala na zastupitele 

obce ke dni 31. 3. 2025. 

 

Usnesení č. 5: Zastupitelstvo obce bere na vědomí rezignaci Dušana Stejskala na funkci 

předsedy kontrolního výboru ke dni 31. 3. 2025. Dále zastupitelstvo obce volí předsedou 

kontrolního výboru Luboše Novotného. 


